Příměstský tábor se dnešním dnem posunul do své druhé poloviny. Na pořadu dne byl plánovaný minigolf, na který se do jihlavského centra Adventure Golf vydali nejmladší účastníci autobusem a starší a zdatnější na kole. Všichni si před odjezdem měli možnost vyzkoušet své jezdecké umění na slalomové dráze před školou a ověřit, zda jsou dostatečně připraveni na čtvrteční výlet do Luk nad Jihlavou, či ke zřícenině hradu Rokštejna. 
Po nácviku pak následoval přesun obou skupin. Mladší, obtěžkáni řízečkem a svačinkou na zastávku MHD ve Velkém Beranově a starší oddíl se stejnou menáží, se ve stejnou chvíli vydal směrem k Malému Beranovu, kde se napojil na cyklostezku. Kolona cyklistů pokračovala až ke golfovému centru, kde se obě skupiny v 10:30 setkaly. 
Během dvouhodinového zápolení dvojic s jamkami a nástrahami golfového hřiště se děti průběžně občerstvovali v příjemném prostředí mimo hrací pole a malá skupinka cyklistů si odskočila na zmrzlinu do nedalekého Kauflandu. 

Po sportovním golfovém zápolení bylo nutné obě skupinky dopravit opět zpět na základnu tábora. Mladší opětovně využili služeb městské hromadné dopravy, zatímco starší znovu usedli na svá kola. Vydali se tentokráte prodlouženou cestou, která vedla podél řeky Jihlavy k Petrovickému mlýnu, dále do Jeclova, z nějž pokračovali k rybníku Nutlíz až k budově školy ve Velkém Beranově. 
Všichni účastníci výletu zaslouží velkou pochvalu za předvedené výkony, příkladné vystupování a starší za pomoc mladším kamarádům. 
Zítra nás čeká již zmiňovaný cyklovýlet do Luk nad Jihlavou a pro cyklistické nadšence náročnější výšlap k branám hradu Rokštejna.
Nezapomeňte si ráno přibalit spacák a buřtíky s pečivem na večeři. (
Fotečky z dnešního dne:
https://photos.app.goo.gl/XaAcyXJjKryLu6d36
