Čtvrtek
Čtvrteční den patřil ryze cyklistickým nadšencům. Nejmladší z nás se připravovali na svoji etapu do Luk nad Jihlavou a starší zdatnější cyklisté na okruh s vrchařskou prémií na hradě Rokštejn. Cyklisté teoretici se vydali v patách svých kamarádů autobusem. Vybaveni dostatečnou menáží v podobě horalky, jablka a hamburgeru zapřeli se cyklisté do svých pedálů a trpělivě polykali předepsanou dávku kilometrů. Peloton starších jezdců se vydal po trase Luka nad Jihlavou – Bítovčice – Přímělkov – hrad Rokštejn – Panská Lhota – Dolní Smrčné a zpět. Během jízdy měli možnost rozhlédnout se z nejvyššího bodu - věže zříceniny po širém okolí. Vyhlídka a samotné zdolání žebříků na vrchol byly pro všechny obrovským zážitkem. Pohonné hmoty v podobě pořádného hamburgeru byly všemi spáleny během vrchařského sprinterského závodu jednotlivců těsně před zdoláním další vrchařské prémie pod Panskou Lhotou. Dlouhý sjezd do Dolního Smrčného a následný průjezd kolem řeky Jihlavy do Luk nad Jihlavou byl pro vyčerpané jezdce zaslouženou odměnou, kterou ještě umocnili pobytem na dětském hřišti u Kolničky, konzumací oblíbených hranolek, či jiných laskomin.

Po příjezdu nás přivítali i naši mladší kamarádi, kteří těchto kratochvílí užívali již o něco déle a zároveň se chystali na zpáteční cestu ke škole. Vyhraní, vyřádění a posilnění vydali se tito na zpáteční cestu, během níž si vedoucí vyzkoušeli svůj um v opravách kol na koleni – nasazení řetězu, opravy šlapky, upevnění uvolněného sedla… 

I přes všechna tato martyria se všichni dostali zpět na základnu, aby se mohli uvolnit u promítacího plátna při filmu. Jiní opět vyzkoušeli pevnou ruku při střelbě ze vzduchovky. Všechny tyto aktivity měly za následek vyhladovění všech přítomných jedinců a tak nezbylo nic jiného, než zapálit oheň přátelství a opéct si buřtíka, který na každého celý den čekal v lednici. 

Mezitím se pozvolna setmělo a všichni již netrpělivě očekávali svoji účast na stezce odvahy. Čekání ještě zpestřila příprava tělocvičny, ze které se během chvilky stala útulná noclehárna pro potřebné. Čas se však neúprosně nachýlil a okolí školy se ponořilo do tmy. Bojácné hloučky malých postaviček se držely v pásmech svitu pouličních lamp a nerozhodně postupovaly blíže ke svíčkám, značícím začátek stezky. Dvojice, trojice a dokonce i odvážní jednotlivci se vydávali vstříc nočnímu dobrodružství, které má za úkol zocelit jejich chrabrost, aby si nakonec mohli všichni zhluboka oddechnout a odškrtnout tento již tradičně náročný úkol. 

Unavené, ale spokojené děti mohly konečně ulehnout do svých připravených pelíšků, pohladit plyšáčky a zabořit své ruměné tvářičky do polštářků, které tak voněly po domově… dobrou noc a nechte si zdát o hledání pokladu, který na všechny čeká na druhý den.   
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