Úterní den začal mnohem positivněji než pondělní ráno plné negativních testů. Peťa už brzy ráno připravil před školou slalom pro cyklisty a jízdu zručnosti. Takže děti ještě před úvodním nástupem prověřovaly svoje dovednosti na kole. A moc si to užívaly. Ale také se nemohly dočkat výletu na minigolf. Po rozdělení svačinek a vyfasování oběda jsme se rozdělili do dvou velkých skupin – busisté a cyklisté. Nejmenší děti jely totiž na minigolf autobusem, větší na kole. 
Cyklisté absolvovali školeníčko, jak se v takové veliké skupině pohybovat. A pak se jelo. A jelo se nádherně. Všichni dodržovali pravidla a nařízení a spolehlivě jsme dojeli do cíle. Na minigolfu již hrály menší děti, co jely busem. A užívaly si to. Větší děti si zatím odpočinuly po jízdě a pochutnaly si na kuřecím řízečku.  A za chvilku se role vystřídaly. Menší děti unavené hrou usedaly pod altánek a vrhaly se na řízek, zatímco větší děti nedočkavě přešlapovaly a chtěly začít hrát. A opět se dařilo. A sluníčko svítilo. A obličeje zářily. A všichni byli spokojení. 
Cesta do Velkého Beranova probíhala ve stejném duchu jako cesta do Jihlavy. Jenom již byla znát únava z celého dne. Ta však byla překonána příjezdem ke škole. Vedoucí napustili balonky vodou a po úmorné a vyčerpávající cestě nás čekalo osvěžení. Vodní balonková bitva! Všichni hned ožili! Bohužel nebyly ušetřeny ani některé vedoucí. 
Osvěženi a odměněni za úterní výkony jsme se vrhli na další aktivity. Část dětí malovala na kamínky, veliká část hrála oblíbený brandball, někteří hráli společenské hry, učili se základům volejbalu, vyhrávali ve fotbálku,… Každý si našel aktivitu podle svého zaměření a podle chuti. 
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