Pondělí je za námi…a co vše přineslo?

Od rána jsme se scházeli u školy. Některé děti poprvé, většina dětí jsou však již táboroví pravidelní účastníci. Po urovnání věcí v šatně se hned děti vydaly ven mezi svoje kamarády. Vždyť s některými se neviděly celý týden.  Bylo slyšet kopání do balonu, radostné výkřiky při výhře v přehazované, smích, povídání,…Všude panovala skvělá nálada. 
Po úvodním nástupu, kdy se od vedoucích děti dozvěděly stručný nástin pětidenního programu, pravidla bezpečnosti chování během pobytu a jiné organizační záležitosti se mladí účastníci rozdělili pomocí losování do skupin dle barev. Z celkového počtu 62 táborníků tak vzniklo 6 soutěžních družstev s předem stanovenými zkušenými kapitány. Tato si následně vymyslela svůj název, pokřik a vlajku, po níž budou po celou dobu trvání tábora jako team vystupovat. A každý si nasprejoval tričko dle své fantazie. Vznikly tak opravdu skvostné výrobky.

Po skvělém obědě – rajská omáčka s knedlíky -  jsme se vrhli na naše oblíbené aktivity. Každý si vybral dle své chuti – rybaření, tvoření, cvičení na workoutovém hřišti, zaplétání copánků, pingpongový turnájek, hry s míči a švihadly, …
Z pestré nabídky si každý vybral dle svého gusta a dle možností se žáci mohli zapojit i do více než jedné z nich. Doufejme, že dobrá nálada, podpořená vydařeným počasím vydrží i v následujících dnech, kdy si děti vyjedou za minigolfem, na letiště či na výlet na kolech.. 
Fotečky zde.
https://photos.app.goo.gl/ZUy72W8s73UKKjHL7


