Pondělí je za námi…a co vše přineslo?
Od rána jsme se scházeli u školy. Některé děti poprvé, většina dětí jsou však již táboroví pravidelní účastníci. Po urovnání věcí v šatně se hned děti vydaly ven mezi svoje kamarády. Vždyť s některými se neviděly celý týden. ( Bylo slyšet kopání do balonu, radostné výkřiky při výhře v přehazované, smích, povídání,…Všude panovala skvělá nálada. Jakmile jsme byli všichni, zahráli jsme si oblíbenou hru: EVOLUCE.  Z někoho se stal člověk hned. Jiného zachránila svačinka, jinak by byl moucha snad navěky. (
Po přesnídávce s piškoty jsme se rozdělili do týmů. Začali vytvářet vlajky, jmenovky, vymýšleli pokřiky a tanečky.. Každý táborník se ostatním představil a řekl, co má nejraději a co ho nejvíce baví.
Po skvělém obědě – rajská omáčka s knedlíky -  jsme se vrhli na naše oblíbené aktivity. Každý si vybral dle své chuti. Někteří hráli florbal – skvělé a vyrovnané zápasy, jiní turnájek ve stolním fotbalu – všechny dvojice byly odměněny, první tři nejvíce. Tanečnice nacvičovaly taneční sestavy – fantastické. Spousta dětí vytvářela lapač snů, který jim navodí skvělé spaní. Také se hrála kopaná, vybíjená, skákalo se přes švihadlo, malovalo křídami, zaplétaly se copánky do vlasů,… Sotva se stihlo posvačit – tvarohová mřížka však zmizela hned v bříškách táborníků.
Všichni byli překvapeni, když se před školou začali objevovat první rodiče. To už je konec??? Ale jenom pro dnešek…Zítra se těšíme opět!
Nezapomenout zítra – oblečení v barvě týmu!!!
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